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COMUNE  DI  CAIVANO 
CITTA’ METROPOLITANA DI NAPOLI 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N°  244 del 03/12/2021 

 

 

OGGETTO:  PRESA D'ATTO  CONSEGNA DEL PRELIMINARE DI  PUC  DA PARTE 

DELL'INCARICATA PICA CIAMARRA ASSOCIATI PCA INT S.R.L.  

 

 

L'anno duemilaventuno addì tre del mese di Dicembre alle ore 13:20, nella sede del Comune di 

Caivano, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto 

la presidenza del Il Sindaco Vincenzo Falco la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed è 

incaricato della redazione del presente verbale il Segretario Generale Dott. Carmine Testa. 

Intervengono i Signori: 

 

N° Qualifica Nome Presente Assente 

1 FALCO 

VINCENZO 

Sindaco X  

2 ARIEMMA 

PIERINA 

Vice Sindaco X  

3 DONESI 

MARIA 

Assessore X  

4 PELUSO 

CARMINE 

Assessore X  

5 PALMIERI 

ERNESTO 

Assessore  X 

6 DE LUCIA 

ANTONIO 

Assessore X  

7 PENZA 

PASQUALINO 

Assessore X  

 

PRESENTI: 6                    ASSENTI: 1 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale 

a trattare il seguente argomento : 
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OGGETTO:  PRESA D'ATTO  CONSEGNA DEL PRELIMINARE DI  PUC  DA PARTE 

DELL'INCARICATA PICA CIAMARRA ASSOCIATI PCA INT S.R.L.  

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 PREMESSO  

Che   con delibera di G.M. N. 212 del  29.10.2021 è  stato ridefinito l’incarico alla PICA 

CIAMARRA ASSOCIATI PCA int s.r.l con sede in Napoli alla via Posillipo 176,   per la redazione 

del PUC  e atti annessi ; 

Che  in data  11 novembre 2021 è stata sottoscritta  tra il Comune ed il progettista  la convenzione  

d’incarico;  

Che in data  2 dicembre 2021 al N.ro di protocollo generale 33279 è stato acquisito il preliminare 

del PUC , redatto dal progettista incaricato  PICA CIAMARRA ASSOCIATI -PCAint srl, onde 

questa Amministrazione  deve porre in essere le successive attività  in vista della prima fase che è 

quella di approvazione del preliminare da parte della stessa G.M.; 

RITENUTO  a tal fine opportuno prendere atto della intervenuta consegna da parte del progettista 

incaricato  degli elaborati costituenti il preliminare di  PUC;  

DATO ATTO  che la presente non comporta assunzione di ulteriore impegno di spesa;  

VISTO  il parere di regolarità tecnica  espresso dal Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 47 

del decreto legislativo 267/03; 

Ad unanimità di  voti favorevoli espressi nei modi e forme di legge; 

 

DELIBERA 

 

PRENDERE ATTO  del  preliminare di piano redatto dal progettista incaricato PICA CIAMARRA 

ASSOCIATI PCA  così come  composto dagli elaborati  descritti nell’elenco  annesso, prot.  n. 

33279 del 02.122021 , e che di seguita si riporta :  
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DARE ATTO  che  dovrà essere avviata la procedura  di consultazione degli S.C.A. (soggetti 

competenti in materia ambientale) previa nomina dell’Autorità competente in materia di VAS . 

A seguito di distinta votazione si delibera di rendere la presente  immediatamente eseguibile ai sensi 

dell’art. 134 DEL dlGS N. 267/00. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

IL Il Sindaco IL Segretario Generale 

Vincenzo Falco Dott. Carmine Testa 

(atto sottoscritto digitalmente) 

 

 


